Verwandtschaftstreffen
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Und dassheu-te nichts Be-son-de-res pas-
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siert Plotz - lich  sagt mir mei - ne Mom:,Heut gibt's ein
11 Db Bbm’ C
|l — , . . | T .
4 1 7 Pl‘) | :\ :\ =i | | | | | =i :\ :\ I-
) I
Tref- fen” Weil die Nich-te zwei-ten Gra-des vier-zig wird Ah,
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cool, das wird ich gern ver - pas-sen Doch ich fahr' mit, sonst warsievon mir ent -
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tauscht Ja,was soll ich sa- gen?Ja, was soll ich ma- chen? Ich bin auf
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je - den Fall ge-spannt, wie das heut lauft Und
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al - le sit-zen da, bis  jetzt noch ganz ent-spannt Doch dann



